

# 下周一,全国小儿眼病专家来郑坐诊

## 患儿家长可拨打电话预约北京名医

昨日,从郑州普瑞眼科医院传来好消息,4月30日~5月1日,全国著名斜弱视专家——北京大学第一医院小儿眼科专家李巧娴教授将来到郑坐诊手术,曾参加李巧娴教授会诊的患儿可到医院进行复查。

若您的孩子经常出现频繁眨眼、眼干流泪、眼睛不对称等症状,可拨打热线0371-60195888预约北京名医。

记者 邢进 通讯员 魏林 文/图



李巧娴教授在为小患儿诊断

### 五一小长假,带着孩子看眼病

从2012年年初至今,由郑州普瑞眼科医院承办的“视觉2012 情暖河南”活动,曾多次邀请李巧娴教授赴郑坐诊。

其间,李巧娴教授针对儿童常见的眼科疾病向家长们作了系统详细的介绍,并提醒家长们平时要多注意孩子的眼睛,如有不适需及时到眼科就诊。

郑州普瑞眼科医院小儿眼病专科主任张超说,目前“发现晚、诊治晚”已经成为影响孩子眼病治疗的重要误区。

他建议广大家长们要注意给孩子做定期的眼部检查,做到早发现、早治疗。

### 专家门诊有限,报名需趁早

据李巧娴教授介绍,目前在国,儿童眼

病存在着高发病、低就诊的现状,许多孩子因为错过了诊疗的机会,而造成终身视力残疾。

因此,防治盲也要从儿童抓起。目前常见的儿童眼病有斜视、弱视、屈光不正、先天性白内障、先天性青光眼等种类。

家长要提高这方面的认识,郑州普瑞眼科医院小儿眼病专科主任张超呼吁广大家长要重视孩子的眼部健康,“有了眼病并不可怕,如果延误治疗造成终身遗憾,那才是最可怕的”。

据悉,李巧娴教授在北京的门诊号多为特需门诊,有的家长带孩子上北京看病即挂上了号,也要等上数日才能看上病。由于行程安排紧凑,李巧娴教授的门诊每天限额50名,有需要的患儿家长可抓紧时间报名挂号。

郑州普瑞眼科医院地址:金水区东明路与纬四路交叉口普瑞眼科医院

专家链接

李巧娴 主任医师,博士生导师,著名小儿眼科学家,中华医学会眼科分会全国斜视弱视防治学组成员,北京大学第一医院小儿眼科、北京大学医学部儿童视觉研究中心、中央卫生部全国弱视斜视防治指导中心、《中国斜视与小

儿眼科》杂志编辑部主任。从事斜视与小兒眼科专业30余年,在该领域有较深造诣,尤其擅长疑难和复杂的各类斜视手术,在斜视诊治方面积累了丰富的临床经验,曾获得北京医科大学科技成果奖和北京市科技成果奖。

# 大学南路等多区域今明停水

因城市供水管网施工,郑州自来水投资控股有限公司拟对以下区域实施停水,附近区域降压供水。

记者 张华

停水区域	停水时间
大学南路,环翠路与干渠南路间	26日21时至27日8时
迎宾路与田园路交叉口西南角	27日21时至28日9时
秦岭路与汝河路交叉口	27日21时至28日9时
秦岭路岗坡路口阳光新干线小区	27日10时至28日10时
棉纺西路以北,桐柏路以东,四厂大门以西	26日21时至27日12时
商都路与康平路交叉口东南角	27日21时至28日9时

# 今天起 雨停风静好天气

昨天有被窗外呼啸的风声吓着的有木有?气象台的预报,反正我是信了。

凌晨3点多,我是被大风给刮醒的。睡不着怎么办?索性拿起床头的书津津有味地读起来。是一本关于家庭教育书,《好妈妈胜过好老师》。在网上,被N多网友推荐和吹捧,我读了几章,确实不错。家有小朋友的妈妈爸爸们可以读一读。

昨天一早上班时,大风还是没减弱。风萧萧兮不算寒,保护发型兮不能乱。隔窗望去,不少人戴上了口罩,裹得严严实实。直到下午将近5点,风婆婆好歹收兵。这场风的力度不小,市气象台地面观测站的老师告诉我,瞬时风速达到了每秒13.8米,相当于6级大风。

下过雨的天空,蔚蓝色得一尘不染,干净得让人开心。主持人李静姐姐的微博说,

她虽然讨厌下雨,讨厌阴天,但是非常喜欢雨后空气清新的味道!“其实你闻到的是空气中大量负离子的气味。经常呼吸到负离子含量较高的空气,不但能让人神清气爽的作用,还能帮助调节神经,促进心肺功能和新陈代谢。虽然我们不住在海边,不住在森林里,那就快从写字楼里出来呼吸呼吸新鲜空气吧!”我看这个建议不错!

今天起,天空舞台上太阳再次回归。据省气象台的预报,昨天夜里到今天白天,全省晴天到多云,偏北风转偏南风3级左右。

郑州市昨夜到今天,白天晴天间多云,偏北风转偏南风3级左右,12℃~27℃。昼夜温差这么大,早晚需备一件外套。冷热不均的季节里,最容易感冒,不管是小宝宝还是大朋友可要注意哦!

记者 马燕

# 屏幕要大,WLAN要有,价格要低,服务要多 移动刷新3G手机选购标准

3G时代,什么样的手机最受欢迎?郑州移动告诉你,屏幕要至少4英寸才够,一定要有WLAN服务才行,性价比一定要高,服务一定要多。随着郑州移动新一轮智能手机的上市,这4个要求,已经成为消费者选购手机的新标准,3G时代,郑州移动正在刷新智能手机标准,让大家畅享3G智能生活。

记者 祁京

标准一:大屏当道

如今,大屏手机已成为引领潮流的风向标。“我们推出的很多智能手机,起点都是4英寸电容屏,CPU也提升到了800MHZ或1GHZ,所以说是新标准的智能手机。”郑州移动的工作人员介绍说,为了满足客户的需求,移动近期推出了很多大屏幕手机,不但屏幕尺

寸大、显示效果好,而且操作非常流畅。

“手机屏幕不够大的话,用起来会觉得有些不爽。”在移动营业厅内,正在买手机的市民王先生看上了移动新上市的三星i9228,5.3英寸的屏幕,商务和娱乐兼备,购机还有话费补贴,自然受到青睐。

### 代表机型:三星 i9228

作为全球首款搭载5.3英寸屏幕的智能手机,三星I9228拥有目前智能3G手机中最大的屏幕。在三星I9228上无缩放就能完整地显示页面内容,就像是在电脑上浏览一样。不管是看网页、看照片还是看视频,大屏大视野才是王道。



标准三:性价比高

一次预存,就可以得到一部3G智能手机,高额的赠送话费,还有WLAN包时费用或者移动业务使用费,这种“存一得三”的优惠,使得更多的消费者选择郑州移动的智能机。

郑州移动的工作人员介绍

为让更多客户体验移动3G魅力,郑州移动特别针对购买移动3G智能手机的客户进行补贴,存得多送得多,优惠高至0元购。即日起,广大移动客户到各移动营业厅、各大手机卖场即可购机参与活动。

### 代表机型:酷派 8150

酷派8150手机屏幕4.0英寸,分辨率达到WVGA级别,使用安卓2.3系统,带CMMB手机电视、GPS导航、500万像素摄像头,支持移动3G、WLAN、立体声蓝牙,价格仅在千元左右,一举将4.0英寸智能手机带入亲民阵营。

标准二:必备WLAN

“这款手机支持不支持WLAN?”“买手机送的费用里有没有WLAN包时?”越来越多的消费者已经把是否支持WLAN作为选购手机的标准。

随着郑州移动WLAN业务的推出,郑州市民已经开始享受这种高速、低价、放心、省心的无线宽带服务了。在郑东新区丹尼斯六天地,很多进入商场购物

休闲的市民,都会搜索到标有“CMCC”或者“CMCC-HENAN”字样的WLAN信号,免费体验移动WLAN业务。意想不到的高速,和按时长收费、可灵活选择的套餐,使得市民在传统的手机上网服务之外,享受到了更好的服务。因而,是否有WLAN,就成了现在市民选购手机的一个重要标准。

### 代表机型:HTC Z710T

这款在美国市场占有率最高的手机,无论在手感还是操作性上,都是可圈可点,更重要的是,它对WLAN的支持非常到位。因为是一款双核操作系统,所以在2G/3G/WLAN网络之间切换相当流畅。



标准四:服务多样

作为中国移动定制终端,郑州移动的3G智能手机除了全面支持移动3G网络和WLAN,还内置了中国移动专有的飞信、139邮箱、手机阅读等特色应用。用户无需下载即可直接使用,省去不少下载、安装的麻烦。

购买移动3G智能手机的用

户,已经感受到了移动应用服务的便捷,用手机上网下载正版音乐,用移动MM去下载各种手机应用,用飞信去和同事、同学以及客户交流,用139邮箱去随时接收重要的邮件,因为这些丰富多彩的应用服务,移动的智能手机有了不可替代的魅力。

### 代表机型:中兴 U880

中兴U880搭载的是Android 2.2版本的智能操作系统,软件资源也比较丰富。512MB的RAM,运行速度不错。更重要的是,这款手机搭载了很多移动特有服务,让你的智能生活更加省心。